
 

 

  

 2018( يوليو) تموز 4  وحدة البحوث المسحية
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الم    ال  س ي  ل بحوث السي  ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (68) نت ئج ا ت لاع ال أي الع م رقم
الداخ ية في ح لة غي به تحسن في مك نة ال ئيس عب س مم وج بق ق وا ع ع ى الأوض ع 

وم  لبة باعتب ر الق نون الأ   ي هو الحكم في اختي ر خ ي ته  م    ن الح ل في اختي ر 
خ ي ة ع ف ت. يظه  الجمهور عدم رض  عن ط يقة عمل المج س الوط  ال  س ي  وعن 

لبية قدرة أعض ء تن يذية المنظمة الذين انتخبهم ع ى تمثيل الوطن والشت ت وت  لب الغ 
العظمى بوقف فوري لإج اءات الس  ة ضد غ ة. ورغم التأييد الوا ع ل مق ومة الشعبية 

 فإن الغ لبية ت ى أن مسيرات العودة قد فش ت في تحقيق أهدافه 
    2018( يوليو) تموز 1حزيران )يونيو(_ 25

العام الفلسطيني في الضفة قام المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية بإجراء استطلاع للرأي    
شهدت الفترة السابقة  .2018( يوليو) تموز 1حزيران )يونيو(_ 25 الغربية وقطاع غزة وذلك في الفترة ما بين

للاستطلاع مجموعة من التطورات الهامة، منها عقد اجتماع للمجلس الوطني الفلسطيني في رام الله، 
وتصاعد  ،الإدارة الأمريكية بنقل سفارتها من تل أبيب للقدسوانطلاق مسيرات العودة في قطاع غزة، وقيام 

المخاوف على الأوضاع في قطاع غزة وتبعات فشل المصالحة. كذلك كثرُ الحديث حول خلافة الرئيس بعد 
يغطى هذا الاستطلاع هذه القضايا بالإضافة إلى قضايا أخرى مثل دخوله المستشفى لعدة أيام للعلاج. 

تم إجراء المقابلات وجهاً لوجه  .عملية السلاملبدائل المتاحة للفلسطينيين في ظل غياب االأوضاع العامة و 
وكانت  سكنياً موقعاً  127 وذلك في شخصاً  2150 مع عينة عشوائية من الأشخاص البالغين بلغ عددها

 %.2.5نسبة الخطأ 
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 النت ئج ال ئيسية
يبدي حوالي ثلثي الجمهور قلقاً من تدهور الأوضاع ضوء دخول الرئيس عباس المستشفى للعلاج، على 

الداخلية نحو الأسوأ في حالة غياب الرئيس بدون وجود وضوح أو اتفاق على طريقة اختيار خليفته. يفضل 
الجمهور أن يتم الاختيار حسبما جاء في القانون الأساسي حتى لو كان ذلك يعني أن يصبح عزيز الدويك 

لمجلس التشريعي( هو الرئيس المؤقت. لكن الأغلبية تؤيد أيضاً قيام حركة حماس من حماس )كونه رئيساً ل
بالموافقة على اختيار رئيس جديد للمجلس التشريعي ليس عضواً فيها ولا في حركة فتح كحل وسط يسمح 

 بانتقال سلس للسلطة وإجراء انتخابات بعد ذلك بستين يوماً.
مود عباس بعض الشيء، ربما لتعاطف إنساني معه لدخوله المستشفى تشير النتائج إلى تحسن صورة الرئيس مح

وربما لتأييد سياسي له بسبب موقفه القوي والمعارض لإدارة ترامب وصفقة القرن. تتحسن كذلك شعبية حركة 
باستقالة الرئيس ويبقى موقف الجمهور معارضاً بقوة  %60فتح بعض الشيء. ومع ذلك، يطالب أكثر من 

ئيس عباس الداخلية، حيث تطالب الغالبية العظمى بوقف الإجراءات المتخذة ضد القطاع فوراً، لسياسات الر 
وتعارض منع المظاهرات المطالبة بوقف هذه الإجراءات، وتعارض أغلبية الثلثين سحب سلاح الكتائب 

ف إلى الياء، من المسلحة في القطاع، وترفض الأغلبية أن تقوم حماس بتسليم القطاع لحكومة الوفاق من الأل
 وزارات وأمن وسلاح، كما يطالب الرئيس.

 
 

 

تأسس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  
كمركز مستقل للبحوث   2000في مطلع عام 

الأكاديمية ودراسات السياسات العامة. يهدف 
المركز لتطوير وتقوية المعرفة الفلسطينية في مجالات 
ثلاث: السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل 

المسحية  الاستراتيجي والسياسة الخارجية، البحوث
واستطلاعات الرأي العام.  يقوم المركز بالعديد من 
النشاطات البحثية: إعداد الدراسات والأبحاث 
الأكاديمية ذات العلاقة بالسياسات الفلسطينية 

السياسية  المواقفالراهنة، إجراء بحوث مسحية حول 
والاجتماعية للمجتمع الفلسطيني، تشكيل 

كل تواجه مجموعات عمل لدراسة قضايا ومشا 
المجتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع حلول لها، 
وعقد المؤتمرات والمحاضرات والموجزات المتعلقة 
بشؤون الساعة. إن المركز الفلسطيني للبحوث ملتزم 
بالموضوعية والنـزاهة العلمية ويعمل على تشجيع 
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة 

 اء من حرية التعبير وتبادل الآراء.الدولية في أجو 
يأتي هذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات 

 المنتظمة للمركز. 

 ون اد    تم إج اء الا ت لاع بالتع ون مع مؤ سة
 أدين ور في رام الله
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http://www.pcpsr.org 
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مى أنها لم تتابع تشير النتائج كذلك إلى خيبة أمل الجمهور من بعض نتائج اجتماعات المجلس الوطني الفلسطيني الذي عقد في رام الله وتقول الغالبية العظ
النصف. ولعل ذلك  أعمال المجلس. كذلك بالرغم من أن النسبة الأكبر من الجمهور ترى أن هذا المجلس يمثل الفلسطينيين، فإن هذه النسبة تقل عن

% أنه لا يوجد لديها ثقة بأن الرئيس عباس 70يعود لاعتقاد الجمهور أن مداولات وقرارات هذا المجلس ليست ذات قيمة حيث تقول نسبة تبلغ حوالي 
نة التنفيذية لمنظمة التحرير وحكومته سيقومان بتطبيق هذه القرارات. كذلك يقول حوالي ثلثي الجمهور أنهم غير راضين عن طريقة انتخاب أعضاء اللج

% عن عدم رضاها عن عدم قدرة هؤلاء الأعضاء على تمثيل الوطن والشتات. رغم كل ذلك، فإن الأغلبية لا تزال 70الفلسطينية وتعرب نسبة تفوق 
 متمسكة بمنظمة التحرير وترى أنها الممثل الشرعي والوحيد للشعب الفلسطيني.

قى هناك تأييد واسع من حوالي ثلاثة أرباع الجمهور لجهود السلطة في المحافل الدولية، ويؤيد حوالي ثلثي الجمهور مقاومة في ظل انهيار عملية السلام، يب
ثلث التخلي عن شعبية غير مسلحة، وتؤيد أقلية كبيرة العودة لانتفاضة مسلحة، وتؤيد نسبة مماثلة حل السلطة الفلسطينية، وتؤيد نسبة تقل قليلاً عن ال

لحة وفي نسبة لدولتين والمطالبة بدلًا من ذلك بدولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين. تشكل المعطيات الراهنة انخفاضاً في نسبة تأييد انتفاضة مسحل ا
ل المسلح وحل السلطة أعلى تأييد حل السلطة الفلسطينية، وتشير إلى ارتفاع في نسبة تأييد المقاومة الشعبية. من المفيد الإشارة إلى أن نسبتي تأييد العم

 بكثير في قطاع غزة مقارنة بالضفة الغربية فيما تحوز المقاومة الشعبية على تأييد واسع في كلا المنطقتين.
مؤيدة  أغلبيةلكن الثقة في فاعلية المقاومة الشعبية ليست عالية والمثال الأوضح على ذلك هو رأي الجمهور في مسيرات العودة في قطاع غزة. رغم وجود 

هذه المسيرات قد فشلت في تحقيق  ن% في الضفة وثلثي القطاع( يعتقدون بأ80لهذه المسيرات في الضفة والقطاع معاً، فإن حوالي ثلاثة أرباع الجمهور )
هة المبادرة والمنظمة لمسيرات أهدافها أو أنها قد حققت جزءاً بسيطا منها فقط. من المفيد الإشارة هنا إلى أن الجمهور منقسم بالتساوي في رأيه حول الج

اطعاً بأن حماس، العودة بين القائلين بأن منظمات المجتمع المدني تقف وراءها والقائلين بأن حماس تقف وراءها. لكن الجمهور في قطاع غزة بالذات يبدو ق
 وليس المجتمع المدني، هي المبادر والمنظم لهذه المسيرات. 

 

 :ال ئا ية والتش يعيةالانتخ بات خلافة ال ئيس و  ( 1
 % ي يدون العمل حسب الق نون الأ   ي عند اختي ر خ ي ة ال ئيس 60و حوالي الث ثين ق قون من تدهور الأوض ع بعد عب س •

 لكن الأغ بية تؤيد أيض ً انتخ ب رئيس جديد ل مج س التش يعي من خ رج حم س وفتح لتسهيل الأمور بعد عب س •

 % 37% إلى 33% ونسبة ال ض  عن أدائه ت ت ع من 61% إلى 68 لبة با تق لة ال ئيس من هبوط في نسبة الم  •

%؛ ولو   نت بين م وان البرغوثي وهنية 46% وهنية ع ى 47في انتخ بات رئا ية بين عب س وإسم عيل هنية يحصل عب س ع ى  •
 %37% والث ني ع ى 58يحصل الأول ع ى 

 %32% وحم س ع ى 39في انتخ بات ب لم نية جديدة تحصل فتح ع ى  •

 
( تقول أنها قلقة من تدهور محتمل للأوضاع الداخلية الفلسطينية نحو الأسوء في حالة غياب الرئيس عباس بدون وجود وضوح %64أغلبية كبيرة )

%( أنه في حالة 60تقول الأغلبية )و  أنها غير قلقة من ذلك.فقط  %32أو اتفاق داخلي فلسطيني على طريقة اختيار خليفته. تقول نسبة من 
فيما  غياب الرئيس فإنها تريد أن يتولى رئيس المجلس التشريعي عزيز الدويك من حركة حماس الرئاسة لمدة شهرين وذلك تطبيقاً للقانون الأساسي

%(، 59%( مقارنة بالضفة الغربية )63الأساسي في قطاع غزة )تزداد نسبة تأييد العمل حسب القانون  % أنها ضد ذلك.29تقول نسبة من  
%( 63%(، بين المتدينيين )59%( مقارنة بالنساء )62%(، بين الرجال )54% لكل منهما( مقارنة بالمخيمات )61في المدن والقرى )

ارنة بمؤيدي القوى الثالثة ومؤيدي فتح %( مق77% على التوالي(، بين مؤيدي حماس )46% و60مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينيين )
%( مقارنة بالأميين 60%(، بين حملة البكالوريوس )58%( مقارنة باللاجئين )62% على التوالي(، بين غير اللاجئين )49% و51)
  .%(56) العام  %( مقارنة بالعاملين في القطاع61%(، وبين العاملين في القطاع الخاص )53)

ا سترحب بقيام حماس بالموافقة على أن يتولى رئاسة المجلس التشريعي شخص آخر من خارج حماس أو فتح، % أنه62كذلك تقول أغلبية من 
%( أنها تعتقد أنه في حالة غياب الرئيس أو استقالته فإن القوى 48تقول النسبة الأكبر  )كما   % أنها ضد ذلك.29فيما تقول نسبة من 

% أنها لا 41السياسية الفلسطينية ستتمكن من الاتفاق على إجراء انتخابات رئاسية في الضفة والقطاع لانتخاب خليفة له وتقول نسبة من  
 تعتقد ذلك.

 قطاع غزةفي و % 43الغربية تبلغ نسبة الرضا عن عباس في الضفة  %.59ونسبة عدم الرضا  %37نسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس تبلغ 
 % في قطاع غزة(. 20و% في الضفة الغربية  40% )33%. قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة الرضا عن الرئيس عباس 28
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قبل ثلاثة أشهر قالت % أنها تريد من الرئيس البقاء في منصبه. 33% تقول أنها تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة من 61نسبة من 
قبل ثلاثة أشهر   % في قطاع غزة.73و% في الضفة الغربية 54. تبلغ نسبة المطالبة باستقالة الرئيس % أنها تريد استقالة الرئيس68نسبة من 

لو لم يترشح الرئيس عباس للانتخابات فإن مروان البرغوثي هو  % في قطاع غزة.81و% في الضفة 62بلغت نسبة المطالبة باستقالة الرئيس 
محمد دحلان بنسبة  %، ثم23%، يتبعه اسماعيل هنية بنسبة 30المفضل بين مجموعة من المرشحين لتولي منصب الرئيس حيث تفضله نسبة من 

(، ثم سلام % لكل منهما3برغوثي وخالد مشعل )(، ثم مصطفى ال%6) رامي الحمد اللهو   % في قطاع غزة(،14و% في الضفة الغربية %1 )6
 (. 2فياض )%

% من الأصوات ويحصل 46هنية على  لو جرت انتخابات رئاسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما محمود عباس واسماعيل هنية، يحصل
% 35% )مقارنة مع 40بة التصويت لعباس في قطاع غزه تبلغ نس. % لعباس قبل ثلاثة أشهر(41و% لهنية 52مقارنة مع ) %47عباس على 

% قبل ثلاثة 45% )مقارنة مع 52% قبل ثلاثة أشهر(، أما في الضفة فيحصل عباس على 62% )مقارنة مع 53قبل ثلاثة أشهر( وهنية 
% 58أما لو كانت المنافسة بين مروان البرغوثي وهنية فإن البرغوثي يحصل على  % قبل ثلاثة أشهر(.45% )مقارنة مع 41أشهر( وهنية على 

 %.37وهنية على 

% سيشاركون فيها، ومن بين هؤلاء تحصل قائمة التغيير والإصلاح 68لو جرت انتخابات برلمانية جديدة بمشاركة كافة القوى السياسية فإن 
% أنها لم تقرر بعد لمن 20%، وتقول نسبة من 9صل كافة القوائم الأخرى مجتمعة على %، وتح39%، وفتح على 32التابعة لحركة حماس على 

% )مقارنة مع 38تبلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة  .%36% ولفتح 31ستصوت. قبل ثلاثة أشهر بلغت نسبة التصويت لحماس 
% )مقارنة مع 28في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس اما  .% قبل ثلاثة أشهر(32% )مقارنة مع 34% قبل ثلاثة أشهر( ولفتح 32
  % قبل ثلاثة أشهر(.38% )مقارنة مع 43% قبل ثلاثة أشهر( ولفتح 30

 
 ( الأوض ع الداخ ية:2

 % يقولون أن الن س لا يست يعون اليوم انتق د الس  ة بدون خوف60 •

 %17وض ع الض ة ولأ %4نسبة التقييم الإيج بي لأوض ع غ ة  •

 %( 20) %( ثم لحم س26%( ثم ل س  ة وعب س )38)المسؤولية عن تدهور أوض ع غ ة هي لإ  ائيل  •

 % في الض ة52و% في غ ة 51نسبة الإحس س بالأمن والسلامة الشخصية تب غ  •

 % ونصف الجمهور ي ى الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي 80نسبة الاعتق د بوجود فس د في الس  ة تب غ  •

 
% فقط من كافة فلسطينيي الضفة والقطاع تعتقد أن الناس في الضفة الغربية يستطيعون اليوم انتقاد السلطة في الضفة الغربية بدون 35نسبة من 

نسبة التقييم  .%80نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية تبلغ و % تعتقد أنهم لا يستطيعون ذلك. 60ونسبة من  خوف
وفي سؤال مفتوح سألنا  ،%17% في هذا الاستطلاع ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 4تبلغ  قطاع غزةالإيجابي لأوضاع 

( أن إسرائيل هي المسؤولة وقالت نسبة %34قالت النسبة الأكبر )  ة.الجمهور عن رأيه في من هو الطرف المسؤول عن سوء الأوضاع في قطاع غز 
% أن المسؤول عن ذلك هو حماس. كما 20% أن المسؤولية تقع على عاتق السلطة الفلسطينية أو الرئيس عباس فيما قالت نسبة من 26من 

% في الضفة الغربية 38وجدنا في الاستطلاع السابق، تختلف إجابات الضفة الغربية عن إجابات قطاع غزة بشكل كبير، حيث تقول نسبة من 
% في قطاع غزة أن السلطة والرئيس 36% في الضفة الغربية مقابل 19% في قطاع غزة أن إسرائيل هي المسؤولة، وتقول نسبة من 28مقابل 

  % في القطاع أن حماس هي المسؤولة.24% في الضفة مقابل 17وتقول نسبة من  ،عباس هما المسؤولان
%. قبل ثلاثة أشهر 52نسبة الإحساس بالأمن في الضفة الغربية تبلغ . %51مة الشخصية في قطاع غزة تبلغ نسبة الإحساس بالأمن والسلا

أن السلطة الفلسطينية قد أصبحت ( %49) نصف الجمهور رىي %.53% وفي الضفة الغربية 54بلغت نسبة الإحساس بالأمن في قطاع غزة 
 إنجاز للشعب الفلسطيني.   يقولون أنها 45%عبء على الشعب الفلسطيني، لكن 

هي الأعلى حيث الجزيرة سألنا الجمهور عن المحطة التي شاهدها أكثر من غيرها خلال الشهرين الماضيين. تشير النتائج إلى أن نسبة مشاهدة قناة 
العربية ثم فضائية كل منهما(، ل %12% لكل منهما(، ثم فضائية الأقصى وفلسطين اليوم )15معاً وفضائية فلسطين )%، تتبعها فضائية 18تبلغ 

 %.4% لكل منها(، ثم الميادين 5والقدس )
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 ( المص لحة وحكومة الوف ق:3

 % فقط مت  ئ ون بنج ح المص لحة30و% فقط 30نسبة ال ض  عن أداء حكومة الوف ق  •

 الش طة في غ ة% يؤيدون توحيد   فة المؤ س ت في الض ة والق  ع تحت  ي  ة حكومة الوف ق بم  في ذلك جه ز 71 •

 هم فقطض%مع بق ء بع30و% فقط ي ض ون بق ء   فة اف اد الش طة الح ليين في غ ة 32لكن  •

 % لا يوافقون ع ى م  لبة ال ئيس لحم س بتس يم الق  ع بالك مل لحكومة الوف ق بم  في ذلك الوزارات والأمن والسلاح53 •

 ق  ع غ ة% يع رضون  حب  لاح الكت ئب المس حة في 65 ذلك فإن  •

 % أنه  ت يد رفع ً فورياً للإج اءات المتخذة ضد غ ة من قبل الس  ة ال  س ينية79وتقول نسبة من  •

 % أنه  ضد منع قي م مظ ه ات مؤيدة ل فع الإج اءات عن غ ة81وتقول نسبة من  •

% يصدقون رواية حم س 26وون رواية حم س أو رواية الس  ة حول المسؤولية عن ت جير مو ب رئيس الوزراء دق% لا يص45 •
 رواية الس  ة يصدقون% فقط 16و

 

% غير راضية عن أداء حكومة الوفاق بعد استلامها لمقرات الوزارات والمعابر في قطاع غزة. قبل ثلاثة أشهر 60% راضية ونسبة من 30نسبة من 
 نفس النسبة التي حصلنا عليها قبل ثلاثة أشهر.% غير متفائلين، وهذه هي 65و% متفائلون بنجاح المصالحة 30و %.26بلغت نسبة الرضا 

لضفة والقطاع تحت سيطرة حكومة الوفاق بما في ذلك وضع جهاز الشرطة في ا%( توحيد مؤسسات السلطة في 71تؤيد الغالبية العظمى )
لكن الجمهور منقسم  كما هي الآن.% أنها تفضل بقاء المسؤولية عن الشرطة في القطاع  23القطاع تحت سيطرتها الموحدة، فيما تقول نسبة من 

% أنها تريد إبقاءهم هم أنفسهم في 32الآن حيث تقول نسبة من   همفي موقفه حول مسألة الإبقاء على أفراد شرطة القطاع الحاليين كما 
% أنها تريد استبدال كافة 27 % أنها تريد استبدال بعضهم والإبقاء على البعض الآخر، فيما تقول نسبة من30مواقعهم الراهنة، وتقول نسبة من 

 أفراد الشرطة الحاليين بأفراد جدد. 

كذلك ينقسم الجمهور حول الموقف من قول الرئيس عباس أن على حماس تسليم القطاع بالكامل لحكومة الوفاق بما في ذلك الوازارات والأمن 
% أنها لاتوافق على ذلك. لا توجد فروقات بين مواقف 53% أنها توافق على ذلك وتقول أغلبية من 40والسلاح حيث تقول أقلية كبيرة تبلغ 
وعند السؤال بوضوح أكبر حول تأييد أو معارضة الجمهور لوجود كتائب مسلحة في قطاع غزة جنباً إلى  سكان الضفة والقطاع من هذا الأمر.

% فقط أنها ضد 26%( تقول أنها مع بقاء الكتائب المسلحة وتقول نسبة من 65الأغلبية  ) جنب مع قوى الأمن الرسمية التابعة للسلطة، فإن
لا توجد فروقات في المواقف بين سكان الضفة والقطاع  بقاء الكتائب المسلحة. هنا أيضاً لا توجد فروقات بين مواقف سكان الضفة والقطاع.

%(، وبين الرجال 61%( وتنخفض في القرى والبلدات )66لحة ترتفع في المدن )بقاء الكتائب المسحول هذا الموضوع، لكن نسبة تأييد 
% على التوالي(، بين معارضي 54% و64%( مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينيين )67%(، بين المتدينيين )62%( مقارنة بالنساء )68)

% 62%( مقارنة بمؤيدي القوى الثالثة ومؤيدي فتح )83اس )%(، بين مؤيدي حم57%( مقارنة بمؤيدي عملية السلام )78عملية السلام )
 %(.60%( مقارنة بالأميين )69% على التوالي(، وبين حملة شهادة البكالوريوس )43و

%( من السلطة الفلسطينية رفع الإجراءات المتخذة ضد موظفي السلطة في القطاع مثل خصومات الرواتب 79كذلك تطالب الغالبية العظمى )
% أنها تؤيد رفع هذه الإجراءات فقط بعد تسليم حماس القطاع للسلطة بشكل كامل. 17يل ساعات الكهرباء. في المقابل تقول نسبة من  أو تقل

كذلك ترتفع نسبة تأييد الإجراءات   % في القطاع.72% في الضفة مقابل 83من المفيد الإشارة إلى أن نسبة المطالبة برفع الإجراءات فوراً تبلغ 
%( مقارنة بمؤيد فتح والقوى الثالثة 92%(، وبين مؤيد حماس )74%( مقارنة بمؤيدي عملية السلام )89بين معارضي عملية السلام ) فوراً 

 % لكل منهما(.66)

ضد %( ضد قيام أجهزة الأمن الفلسطينية بمنع مظاهرات في الضفة الغربية كانت تطالب برفع الإجراءات المتخذة 81تقف الغالبية العظمى )
أنها تؤيد منع هذه المظاهرات. كذلك الحال بالنسبة للمظاهرة التي جرت في منطقة السرايا في قطاع غزة التي فقط % 15القطاع وتقول نسبة من 

ترتفع نسبة معارضة منع المظاهرات بين  أنها معه.فقط % 13% أنها ضد هذه المنع وتقول نسبة من 81منعتها حماس حيث تقول نسبة من 
%(، بين مؤيدي حماس 78%( مقارنة بمؤيدي عملية السلام )85%( بين معارضي عملية السلام )78%( مقارنة بالنساء )84الرجال )

%(، وبني حملة 79%( مقارنة باللاجئين )83% على التوالي(، بين غير اللاجئين )72% و73%( مقارنة بمؤيدي فتح والقوى الثالثة )89)
 %(.73مقارنة بالأميين ) %(81شهادة البكالوريوس )
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أخيراً، سألنا الجمهور عن مدى تصديقه لرواية حماس ولرواية السلطة حول دور كل منهما في تفجير غزة الذي استهدف موكب رئيس الوزراء. 
وقالت نسبة من  ،ير% أنها تصدق رواية حماس القائلة بأن أطرافاً في جهاز المخابرات التابع للسلطةكان له دور في التفج26قالت نسبة من 

%( تقول أنها لا تصدق الروايتين. 45% أنها تصدق رواية السلطة القائلة بأن اطرافاً في حماس كان لها دور في التفجير. لكن النسبة الأكبر ) 16
صدق رواية حماس وتقول % أنها ت38من المفيد الإشارة إلى أن نسبتي مصدقي روايتي السلطة وحماس ترتفعان في قطاع غزة )حيث تقول نسبة من 

 .فقط %28% أنها تصدق رواية السلطة( فيما تنخفض في القطاع النسبة التي تقول أنها لا تصدق رواية الطرفين لتصل إلى 27نسبة من 

 
 اجتم ع وق ارات المج س الوط :) 4

% 58المج س يمثل الشعب ال  س ي  فيم  تقول نسبة من  % فقط يقولون أن46ولم تت بع أعم ل المج س الوط   ىالغ لبية العظم •
 أن منظمة التح ي  هي الممثل الش عي والوحيد ل شعب ال  س ي 

% غير راضين عن قدرة هؤلاء 71والجمهور غير راضين عن ط يقة اختي ر أعض ء ال جنة التن يذية لمنظمة التح ي  ال  س ينية   ث ث •
 ت ال  س ي الأعض ء ع ى تمثيل الوطن والشت 

 % ليس لديهم ثقة أن ال ئيس  ي بق ق ارات المج س الوط  69 م  أن  •

 
( من أعمال وقرارات المجلس الوطني الفلسطيني % تابعت قليلاً 28لم تتابع و %55)أو تابعت قليلاً %( تقول أنها لم تتابع 83الغالبية العظمى )

% تقول أن 46مع ذلك، فإن نسبة من  % فقط أنها تابعت كل أو معظم أعمال المجلس.13أثناء انعقاده في رام الله قبل شهرين تقول نسبة من 
% أنه لا يمثلها أو لا يمثل الشعب الفلسطيني. وتقول 35المجلس الوطني يمثلها أو يمثل الشعب الفلسطيني في الوطن والشتات وتقول نسبة من 

%( أنها بمؤسساتها وقيادتها 58حيث تقول الأغلبية ) ،تمثيلية منظمة التحرير يختلفلكن الموقف من  % أنه لا رأي لها حول ذلك.19نسبة من 
%  69% أنها ليست كذلك. من المفيد الإشارة إلى أن نسبة من 30الحالية ما زالت الممثل الشرعي الوحيد للشعب الفلسطيني وتقول نسبة من 

)أي قبل اثني عشر عاماً( أن منظمة التحرير الفلسطينية هي  2006يران )يونيو( من سكان الضفة والقطاع كانت قد قالت في استطلاعنا في  حز 
% من سكان 64تشير النتائج إلى فرق كبير بين الضفة والقطاع بهذا الشأن، حيث تقول نسبة من  الممثل الشرعي الوحيد للشعب الفلسطيني.

فقط من سكان قطاع غزة. كذلك ترتفع نسبة تأييد المنظمة كممثل  %47الضفة أن المنظمة هي الممثل الشرعي فيما تقول بذلك نسبة من 
%( مقارنة 59% على التوالي(، بين الرجال )52% و56%( مقارنة بسكان المدن والمخيمات )72شرعي ووحيد بين سكان القرى والبلدات)

%( مقارنة بالمعارضين لعملية 69ة السلام )%(، وبين مؤيدي عملي52%( مقارنة بالمتدينيين )62بين متوسطي التدين )، %(56بالنساء )
% على التوالي(، من غير اللاجئين 28% و55%( مقارنة بمؤيدي القوى الثالثة ومؤيدي حماس )88%(، وبين مؤيدي فتح )35السلام )

%( 65 القطاع العام )%(، وبين العاملين في52%( مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس )68%( وبين الأميين )52%( مقارنة باللاجئين )63)
 %(.56مقارنة بالعاملين في القطاع الخاص )

% فقط أنهها 23%( غير راضية عن طريقة المجلس في اختيار أعضاء اللجنة التنفيذية للمنظمة وتقول نسبة من 65ومع ذلك، فإن أغلبية كبيرة ) 
%( غير راضية عن قدرة أعضاء اللجنة التنفيذية على تمثيل الوطن والشتات نظراً 71كذلك، فإن أغلبية كبيرة )  راضية عن طريق الاختيار هذه.

% فقط أنها راضية عن قدرة أعضاء التنفيذية على تمثيل الوطن 20لمتوسط أعمارهم وتركيز مكان إقامتهم في الضفة الغربية وتقول نسبة من 
ن الرئيس عباس والحكومة الفلسطينية سيقومان بتطبيق قرارات المجلس الوطني %( تقول أنه ليس لديها ثقة بأ 69كما أن الغالبية )  والشتات.

%( مقارنة 72ترتفع نسبة الاعتقاد بأن قرارات المجلس الوطني لن يتم تنفيذها في الضفة الغربية ) % فقط أن لديها ثقة كهذه.20وتقول نسبة من 
% 68%( مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينيين )73بين المتدينيين ) ،%(67%( مقارنة بالنساء )72%(، بين الرجال )65بقطاع غزة )

% 90% بين مؤيدي حماس والقوى الثالثة )61%( مقارنة بمؤيدي عملية السلام 87% على التوالي(، بين معارضي عملية السلام )52و
%(، بين حملة شهادة البكالوريوس 68لاجئين )%( مقارنة بال71%(، بين غير اللاجئين )46% على التوالي( مقارنة بمؤيدي فتح )65و
 %(.69%( مقارنة بالعاملين في القطاع العام )75%(، وبين العاملين في القطاع الخاص )56%( مقارنة بالأميين )70)
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 مسيرات العودة ونقل الس  رة الأم يكية وبدائل عم ية السلام:) 5
% أنه  37% أنه  المجتمع المدني وتقول نسبة من 38الجهة المنظمة لمسيرات العودة حيث تقول نسبة من  هويةالجمهور منقسم حول  •

 حم س

 الأغ بية تؤيد مسيرات العودة لكنه  لا تعتقد أنه  نجحت في تحقيق أهدافه  •

 % يقولون أن نقل الس  رة الأم يكية ل قدس فيه إضع ف ل موقف ال  س ي 55 •

 لقدس لا ي ك ون في المش ر ة في الانتخ بات الب دية الق دمة% من حم ة هوية ا73 •

 % يقولون أن الم  وض ت هي ال  يق الأنجع لقي م دولة ف س ينية 39 •

 % يقولون أن إ  ائيل ت يد ضم الأراضي وط د ال  س ينيين 58 •

% مع حل الدولة 30وس ح وحل الس  ة تأييد وا ع ل خي ر الدولي ول مق ومة الشعبية الس مية فيم  تؤيد أق ية  بيرة العمل الم •
 الواحدة

% أن منظمات المجتمع المدني الفلسطينية هي المسؤول أو المنظم الرئيسي لمسيرات العودة في قطاع غزة فيما تقول نسبة مماثلة 38تقول نسبة من 
% أن المسؤول والمنظم هو فصائل ومنظمات أخرى من غير حماس. من المفيد 14%(  أن المسؤول هو حركة حماس، وتقول نسبة من 37)

 من% 51فيما تقول نسبة من   % من سكان قطاع غزة يقولون أن حركة حماس هي المسؤولة والمنظمة للمسيرات.61الإشارة إلى أن نسبة من 
% من سكان الضفة أنها تؤيد هذا الأسلوب في المقاومة فإن 54ة من سكان القطاع أنها تؤيد مشاركة أهلها وأقاربها في هذه المسيرات وتقول نسب

% أنها لم تحقق أهدافها 74% تعتقد أن هذه المسيرات قد حققت أهدافها أو معظم أهدافها فيما تقول نسبة من  21نسبة ضئيلة لا تزيد عن  
 أو حققت جزءاً بسيطاً فقط.

ة للقدس فيه إضعاف للموقف الفلسطيني في أن تكون القدس الشرقية عاصمة لدولة فلسطين %( أن نقل السفارة الأمريكي55تعتقد الغالبية )
في هذه الأجواء المتعلقة بنقل  % أنه لا يؤثر بشيء.25% أن نقل السفارة يقوي الموقف الفلسطيني وتقول نسبة من 16فيما تقول نسبة من 

الإسرائيلية للقدس سألنا سكان القدس الفلسطينيين عن موقفهم من هذه الانتخابات. السفارة الأمريكية وقرب موعد إجراء الانتخابات البلدية 
%من سكان القدس الشرقية من حملة الهويات الزرقاء أنها لا تنوي ولا تفكر في المشاركة في الانتخابات البلدية الإسرائيلية 73تقول نسبة من و 

 ك.% أنها تنوي أو تفكر بذل22للقدس فيما تقول نسبة من 

أنها المفاوضات، وتقول نسبة  (%39) سألنا الجمهور عن الطريق الأكثر نجاعة لقيام دولة فلسطينية إلى جانب دولة إسرائيل. تقول النسبة الأكبر
% أن العمل المسلح هو 35% أنها المقاومة الشعبية السلمية. قبل ثلاثة أشهر قالت نسبة من 21% أنها العمل المسلح، وتقول نسبة من 34من 

ترتفع نسبة الاعتقاد بأن المفاوضات هي الطريق الأكثر نجاعة لقيام دولة  % أن المفاوضات هي الأكثر نجاعة.31الأكثر نجاعة وقالت نسبة من 
%(، 27خيمات )% على التوالي( مقارنة بالم40% و41%(، في المدن والقرى )35%( مقارنة بقطاع غزة )41فلسطينية في الضفة الغربية )

%(، 31% على التوالي( مقارنة بالمتدينيين )44% و47%(، بين غير المتدينيين ومتوسطي التدين )36%( مقارنة بالرجال )41بين النساء )
% على التوالي( 50% و55%(، بين مؤيدي حركة فتح والقوى الثالثة )16%( مقارنة بمعارضي عملية السلام )51بين مؤيدي عملية السلام )

 %(.32%( مقارنة باللاجئين )44لاجئين )%( وبين غير ال22مقارنة بمؤيدي حماس )

% أن هدف إسرائيل بعيد المدى هو إقامة دولة إسرائيل من البحر للنهر وطرد السكان الفلسطينيين فيما تقول نسبة من 58نسبة من تقول 
% أن هدف إسرائيل 19% أن هدف إسرائيل هو ضم الأراضي الفلسطينية المحتلة وحرمان سكانها من حقوقهم. في المقابل، تقول نسبة من 21

 .1967هو ضمان أمنها ثم الانسحاب الكامل أو الجزئي من الأراضي المحتلة عام 

أنها تؤيد الانضمام للمزيد من المنظمات الدولية، وتقول نسبة من ( %75في ظل توقف مفاوضات السلام تقول نسبة من ثلاثة أرباع الجمهور )
% أنها 42والمواجهات وتقول نسبة من  ،% أنها تؤيد العودة للانتفاضة المسلحة43% أنها تؤيد المقاومة الشعبية السلمية، وتقول نسبة من 67

 الدولتين والمطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين. % أنها تؤيد التخلي عن حل30وتقول نسبة من  ،تؤيد حل السلطة الفلسطينية

 
 ( الغ يات الع ي  ل شعب ال  س ي  والمش  ل الأ   ية التي تواجهه: 6

 % يقولون أنه  حق العودة29و% يقولون أن الغ ية الأولى ينبغي أن تكون إنه ء الاحتلال وقي م الدولة 43 •

 %25وال ق  في نظ  % تتبعه  الب  لة 27ا تم ار الاحتلال هو المشك ة الأولى في نظ   •
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وإقامة دولة  1967% تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام 43نسبة من 

% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة 29في المقابل فإن . فلسطينية في الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية
أن الغاية الأولى ينبغي أن تكون بناء فرد صالح  %14كذلك تقول نسبة من .1948للاجئين وعودتهم لقراهم وبلداتهم التي خرجوا منها في عام 

% أن الهدف الأول يجب أن يكون بناء نظام حكم ديمقراطي يحترم حريات 13ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة، وتقول نسبة من 
% من الجمهور، 27الاحتلال والاستيطان في نظر استمرار  المشكلة الأساسية التي تواجه المجتمع الفلسطيني اليوم هي .وحقوق الإنسان الفلسطيني

% 21% أنها استمرار حصار قطاع غزة وإغلاق معابره، وتقول نسبة من 22% أنها تفشي البطالة والفقر، وتقول نسبة من 25وتقول نسبة من 
 غياب الوحدة الوطنية. أنها %2أنها تفشي الفساد في المؤسسات العامة، وتقول نسبة من 
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 (68) نت ئج ا ت لاع ال أي الع م رقم

  2018( يوليو) تموز 1حزيران )يونيو(_ 25

 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

Q00 ،أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ث  من المح  ت الأخ ى خلال الشه ين  من بين المح  ت ال ض ئية الإخب رية الت لية
 الم ضيين؟

 %6.30 %3.60 %4.60 الع بية (1

 %20.60 %16.60 %18.20 الج ي ة (2

 %9.70 %12.50 %11.50 ف س ين اليوم (3

 %2.50 %0.30 %1.10 المن ر ( 4

 %11.30 %16.40 %14.50 فض ئية ف س ين ( 5

 %21.80 %6.10 %12.00 فض ئية الاقصى (6

 %7.20 %19.50 %14.80 فض ئية مع  (7

 %3.00 %4.50 %3.90 المي دين ( 8

 %8.30 %2.10 %4.50 القدس (9

 %8.40 %15.70 %12.90 لا اش هد الت   يون (10

 %0.30 %1.70 %1.20 اخ ى (11

 %0.30 %0.50 %0.40 لا يوجد صحن لاقط (12

 %0.20 %0.50 %0.40 لا راي / لا اع ف (13

 pv2_1 اليوم؟ بشكل ع م،  يف تصف وضع ف س ين 
 %2.10 %1.90 %2.00 جيد جدا (1

 %10.70 %14.40 %13.00 جيد ( 2

 %15.50 %26.90 %22.60 و ط (3

 %36.00 %38.50 %37.60  يء (4

 %35.50 %18.00 %24.60  يء جدا (5

 %0.10 %0.30 %0.20 لا رأي / لا أع ف (6

 Q1 ال  س ينيين في ق  ع غ ة اليوم؟ بشكل ع م،  يف تصف وضع 
 %1.00 %0.00 %0.40 جيد جدا (1

 %4.40 %3.20 %3.60 جيد (2

 %10.00 %4.70 %6.80 و ط (3

 %29.00 %32.00 %30.90  يء (4

 %55.50 %57.90 %57.00 دا يء ج (5

 %0.10 %2.20 %1.40 لا رأي / لا أع ف (6
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

Q2 بشكل ع م،  يف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 %3.10 %1.90 %2.40 جيد جدا (1

 %16.50 %14.10 %15.00 جيد (2

 %26.90 %30.90 %29.40 و ط (3

 %27.10 %35.10 %32.00  يء (4

 %24.30 %17.70 %20.20  يء جدا( 5

 %2.10 %0.30 %1.00 لا رأي / لا أع ف (6

Pv2  بشكل ع م، هل تصف ن سك ع ى أنك............ 
 %55.00 %36.40 %43.40 متدين (1

 %38.00 %59.90 %51.60 متو ط التدين (2

 %6.90 %3.50 %4.80 غير متدين (3

 %0.20 %0.20 %0.20 لا راي / لا اع ف (4

Q3   ع م، هل تصف ن سك ع ى أنكبشكل ........... 
 %47.10 %57.80 %53.80 مؤيد لعم ية السلام (1

 %27.60 %21.80 %24.00 مع رض لعم ية السلام( 2

 %24.70 %18.50 %20.90 بين التأييد والمع رضة (3

 %0.50 %1.80 %1.30 لا راي لا اع ف (4

Q4   ال  س ينية؟ ةهل تعتقد بوجود فس د في مؤ س ت وأجه ة الس 
 %75.10 %82.20 %79.50 نعم (1

 %18.10 %8.60 %12.20 لا (2

 %6.70 %9.10 %8.20 لا رأي / لا أع ف (3

 Q5 انتق د الس  ة بدون خوف؟ ب أيك، هل يست يع الن س اليوم في الض ة الغ بية 
 %33.40 %35.20 %34.50 نعم (1

 %59.20 %60.50 %60.00 لا (2

 %7.40 %4.40 %5.50 أع ف لا رأي / لا (3

 Q6 لك ولأف اد أ  تك متوف ين أم غير متوف ين؟ هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة الشخصية 
 %8.50 %2.20 %4.60 متوف ان بشكل   مل (1

 %42.30 %49.50 %46.70 متوف ان (2

 %35.40 %40.80 %38.70 غير متوف ين (3

 %13.70 %7.30 %9.70 غير متوف ين بالم ة (4
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

 %0.20 %0.20 %0.20 لا راي / لا اع ف (5

 Q7 راض أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به رئيس ؟ هل أنت 
 %7.40 %2.00 %4.10 راض جدا (1

 %20.10 %41.20 %33.20 راض (2

 %35.80 %36.20 %36.10 غير راض (3

 %35.80 %15.60 %23.20 غير راض بالم ة (4

 %1.00 %4.90 %3.40 ي / لا اع فلا رأ (5

Q8 الا تق لة أم البق ء في منصبه؟ لو ع د الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عب س 
 %41.90 %15.20 %25.30 بالـتأ يد الا تق لة (1

 %31.00 %39.20 %36.10 الا تق لة (2

 %19.20 %34.50 %28.70 البق ء في منصبه (3

 %6.60 %3.40 %4.60 بالتأ يد البق ء في منصبه( 4

 %1.40 %7.70 %5.30 لا رأي / لا اع ف (5

 Q9ال  س ينية، وت شح محمود عب س عن ح  ة فتح، وإسم عيل هنيه عن ح  ة  لو ج ت انتخ بات رئا ية جديدة ل س  ة
  تصوت؟ حم س، لمن

 %39.60 %52.40 %46.80 محمود عب س ( 1

 %53.20 %40.60 %46.20 اسم عيل هنية ( 2

 %7.20 %7.00 %7.10 لا راي / لا اع ف ( 4

 Q10 التن فس بين م وان البرغوثي عن ح  ة فتح و اسم عيل هنية عن حم س، لمن  تصوت؟ ولو   ن 
 %50.00 %64.30 %58.40 م وان البرغوثي ( 1

 %45.50 %30.40 %36.60 اسم عيل هنية ( 2

 %4.50 %5.20 %4.90 لا راي / لا اع ف ( 4

Pv34  ش ر ت في الانتخ بات  ت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السي  ية وت شحت ن س القوائم التيج   لو
  تصوت؟ ، لمن2006  نون ثاني )ين ي (   25التش يعية التي ج ت في 

( ق ئمة البديل )ائتلاف الجبهة 1
الديمق اطية وح ب الشعب وفدا  

 ومستقل
1.10% 1.20% 1.00% 

ين المستق ة " ( ق ئمة ف س 2
 %3.10 %2.10 %2.50 مص  ى البرغوثي والمستق ون "

 %2.60 %0.40 %1.40 ( ق ئمة الشهيد أبو ع ي مص  ى3

 %0.20 %0.10 %0.10 ( ق ئمة الشهيد أبو العب س4

 %2.40 %0.40 %1.30 ( ق ئمة الح ية والعدالة الاجتم عية5

 %37.90 %27.70 %32.30 ( ق ئمة التغيير والاصلاح6
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

( الائتلاف الوط  ل عدالة 7
 %0.40 %0.60 %0.50 والديمق اطية )وعد(

( ق ئمة ال  يق الث لث ب ئا ة 8
 %1.60 %0.80 %1.20  لام في ض

 %1.40 %0.00 %0.60 ( ق ئمة الح ية والا تقلال9

 %0.40 %0.10 %0.20 ( ق ئمة العدالة ال  س ينية10

 %34.10 %43.10 %39.00 ( ح  ة فتح11

 %15.10 %23.50 %19.70 ( لا أحد مم   بق )لم أق ر بعد(12

  PV30 من بين الغ يات والأهداف الوطنية الع ي  الت لية، م  هي بنظ ك الغ ية الأولى وم هي الغ ية الث نية التي ينبغي
  ل شعب ال  س ي  العمل ع ى تحقيقه ؟

Pv30_1  الغ ية الأولى 
(انسح ب إ  ائي ي لحدود ع م 1

وإق مة دولة ف س ينية مستق ة  67
 في الض ة

43.20% 45.50% 39.50% 

( الحصول ع ى حق العودة 2
للاجئين وعودتهم لق اهم وب داتهم 

 التي خ جوا
29.40% 32.20% 24.80% 

( إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم 3
 %18.00 %10.00 %13.00 ح يات وحقوق الإنس ن ال  س ي 

ع متدين ( بن ء ف د ص لح ومجتم4
 %17.70 %12.30 %14.40 ي ت م بتع ليم الإ لام   م ة

 Pv30_2 الغ ية الث نية 
(انسح ب إ  ائي ي لحدود ع م 1

وإق مة دولة ف س ينية مستق ة  67
 في الض ة

20.30% 21.50% 18.30% 

( الحصول ع ى حق العودة 2
للاجئين وعودتهم لق اهم وب داتهم 

 التي خ جوا
40.60% 41.60% 39.00% 

( إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم 3
 %23.70 %16.30 %19.10 ح يات وحقوق الإنس ن ال  س ي 

( بن ء ف د ص لح ومجتمع متدين 4
 %19.00 %20.60 %20.00 ي ت م بتع ليم الإ لام   م ة

 PV20 ،وت شي الب  لة وال ق  ، يواجه المجتمع ال  س ي  اليوم العديد من المش  ل مثل ا تم ار الاحتلال والا تي  ن
وا تم ار حص ر  ق  ع غ ة وإغلاق مع ب ه، وت شي ال س د في بعض المؤ س ت الع مة، وغيره . قل لن  ب أيك م  هي 

                      ل س  ة ال  س ينية؟ بالأولويةالمشك ة الا   ية التي يجب ان تحظى 
 %26.40 %26.60 %26.50 ا تم ار الاحتلال والا تي  ن ( 1

 %22.70 %26.70 %25.20 ت شي الب  لة وال ق  ( 2

 %5.60 %0.20 %2.20 غي ب الوحدة الوطنية (3
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

ا تم ار حص ر ق  ع غ ة ( 4
 %32.10 %16.50 %22.40 واغلاق مع ب ه

ت شي ال س د في بعض  ( 5
 %9.40 %28.10 %21.00 المؤ س تالع مة

 %3.60 %1.10 %2.10 اخ ى  (6

 %0.20 %0.90 %0.60 لا أع ف /لا رأي  ( 7

 Q12  ق  ع غ ه فإن هن ك  تتمكن حكومة الوف ق من توحيد مؤ س ت الس  ة في الض ة والق  ع والقي م بعم ه  في لكي
  بق ً تحت الس  ة الك م ة لحكومة الوف ق بحيث  اقتراح بوضع جه ز الش طه في الق  ع الذي   ن يتبع لحكومة حم س

 تتبع قي دة واحدة. هل تؤيد هذا الاقتراح أم ت يد بق ء المسئولية عن الش طة في ق  ع والض ةتكون الش طة في ال
 الق  ع  م  هي الآن؟

في  توحيد الش طةبالتأ يد أؤيد ( 1
الق  ع والض ة تحت  ي  ة حكومة 

        الوف ق
39.20% 42.10% 34.60% 

في الق  ع  الش طة أؤيد توحيد( 2 2
 %36.60 %29.50 %32.20 حكومة الوف ق والض ة تحت  ي  ة

( أؤيد بق ء الوضع ال اهن  م  3 3
 %21.80 %15.90 %18.20 هو الآن

( بالتأ يد أؤيد بق ء الوضع 4 4
 %4.40 %4.60 %4.50 ال اهن  م  هو الآن

 %2.70 %7.80 %5.90 ( لا رأي / لا أع ف5 5

Q13  ن س أف اد الش طة    ع الش طة في ق  ع غ ة، هل ت ضل بق ءقي م حكومة الوف ق با تلام المسؤولية عن ق عند
 الح ليين في الق  ع في مواقعهم أو ت ضل تغييرهم بالك مل؟

الإبق ء ع ى ن س أف اد الش طة ( 1
الح ليين الذين   نوا يتبعو حكومة 

 حم س   بق ً في مواقعهم
32.30% 33.50% 30.40% 

( ا تبدال   فة أف اد الش طة 2
 %28.50 %25.50 %26.60  بأف اد جددالح ليين

( ا تبدال بعض اف اد الش طة 3
الح ليين بأف اد جدد والإبق ء ع ى 

 الأخ  في مواقعهم البعض
30.40% 26.50% 36.80% 

 %4.30 %14.50 %10.60 ( لا رأي/ لا أع ف4

Q14  ا تلامه  لمق ات  أشه  ع ى وبعد م ور أ ث  من اربع  نوات ع ى تشكيل حكومة الوف ق وبعد م ور عدة الآن
 أدائه ؟ الوزارات والمع ب  في ق  ع غ ة، هل أنت راض أم غير راض عن

 %5.60 %1.50 %3.10 بالتأ يد راض ( 1

 %23.70 %29.00 %27.00 راض (2

 %42.70 %41.60 %42.00 غير راض (3

 %25.40 %14.20 %18.40 بالتأ يد غير راض (4

 %2.50 %13.70 %9.50 لا رأي / لا اع ف (5
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

Q15  المص لحة  ت شل  توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة، هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن م  هي
  و يعود الانقس م؟

 %8.70 %0.60 %3.70 بالتأ يد  تنجح المص لحه (1

 %29.00 %24.70 %26.40  تنجح المص لحه ( 2

 %42.80 %51.50 %48.20 لن تنجح المص لحه (3

 %14.60 %17.60 %16.50 بالتأ يد لن تنجح المص لحه (4

 %4.80 %5.50 %5.20 لا رأي / لا اع ف 5

 Q16_new  ت داد  وءاً وأن الق  ع ع ى ح فة  تقول التق ري  الدولية أن الأوض ع الاقتص دية والإنس نية في ق  ع غ ة
 _______لأوض ع في الق  ع وء ا الانهي ر. من بنظ ك هو ال  ف الأول المسؤول عن

 %36.10 %19.40 %25.70 محمود عب س والس  ة (1

 %1.50 %5.40 %3.90 فتح وحم س ( 2

 %24.40 %17.20 %19.90 حم س (3

 %27.70 %38.10 %34.20 الاحتلال (4

 %3.50 %0.50 %1.60 ام يك (5

 %3.40 %7.10 %5.70 مص  والدول الع بية (6

 %1.50 %1.50 %1.50 الانقس م (7

 %0.00 %1.10 %0.70 الحص ر (8

 %1.90 %5.50 %4.20 اخ ى (88

 %0.00 %4.20 %2.60 لا أع ف /لا راي (99

Q17 اخ ون انه  انج ز  بعض الن س ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  فيم  يقول يقول
 ل شعب ال  س ي . م  رأيك انت؟

 %40.70 %48.10 %45.30 عب ال  س ي ( الس  ة انج ز ل ش1

( الس  ة عبء ع ى الشعب 2 2
 %53.60 %46.00 %48.90 ال  س ي 

 %5.70 %5.90 %5.80 ( لا رأي/ لا أع ف3 3

 Q18لحكومة الوف ق بشكل   مل من الألف إلى الي ء بم  في ذلك  يقول ال ئيس عب س أنه ع ى حم س تس يم ق  ع غ ة
مع  وإلا ف ن تكون الس  ة مسؤولة عم  يج ي في الق  ع. هل ت ى ن سك مت ق ً أم مخت   ً  لاحالوزارات والأمن والس
 موقف ال ئيس هذا؟

 %11.00 %6.50 %8.20 بالتأ يد مت ق ( 1

 %27.10 %34.70 %31.80 مت ق ( 2

 %32.20 %36.90 %35.10 مخت ف (3

 %25.30 %12.60 %17.40 بالتأ يد مخت ف (4

 %4.40 %9.30 %7.50  اع فلا رأي / لا (5
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 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

 Q19  و لاح واحد. هل تؤيد أم تع رض وجود  ت ئب مس حة في  يقول ال ئيس عب س أنه ينبغي وجود حكومة واحدة
 قوى الأمن ال سمية الت بعة ل س  ة؟ ق  ع غ ة جنب ً إلى جنب مع

 %63.60 %65.10 %64.50 مع بق ء الكت ئب المس حة (1

 %27.20 %25.40 %26.10 س حة( ضد بق ء الكت ئب الم2

 %9.20 %9.50 %9.40 ( لا رأي/ لا أع ف3

Q19_1  التي اتخذته  ضد موظ ي الس  ة في ق  ع غ ة مثل  هل ينبغي ع ى الس  ة ال  س ينية رفع الإج اءات
 قوم ح  ةالكه باء التي يحصل ع يه  السك ن، أم ينبغي بق ء هذه الإج اءات حتى ت خصوم ت رواتبهم أو من   ع ت

 والسلاح؟ حم س بالا تج بة الك م ة لكل ش وط الس  ة بم  في ذلك تس يم الوزارات والأمن
 %72.30 %82.90 %78.90 ( أؤيد رفع الإج اءات فوراً 1

( أؤيد رفع الإج اءات فقط بعد 2
تس يم حم س الق  ع ل س  ة بشكل 

   مل
17.00% 11.50% 26.00% 

 %1.70 %5.60 %4.10 ( لا رأي/ لا أع ف3

Q19_2  الإج اءات  تع رض قي م أجه ة الأمن ال  س ينية قبل أ بوعين بمنع مظ ه ات ت  لب الس  ة ب فع هل تؤيد أم
 المتخذة ضد ق  ع غ ة؟

 %17.40 %14.10 %15.40 ( أؤيد منع هذه المظ ه ات1

 %79.60 %81.70 %80.90 ( أع رض منع هذه المظ ه ات2

 %2.90 %4.20 %3.70 ( لا رأي/ لا أع ف3

Q19_3 حم س قبل عش ة أيام بت  يق تجمع ي  لب بإنه ء الانقس م  هل تؤيد أم تع رض قي م أف اد وأجه ة أمنية من
 ميدان الس ايا؟ والإج اءات ضد غ ة في

 %21.70 %8.40 %13.40 ( أؤيد ت  يق التجمع1

 %72.70 %86.30 %81.20 ( أع رض ت  يق التجمع2

 %5.60 %5.30 %5.40 أع ف ( لا رأي/ لا3

 Q20  ت ضل من الت لية اسم ؤهم  ال ئيس عب س انه لا ينوي الترشح لانتخ بات رئا ية جديدة، لو ع د الأم  لك، من يقول
 أن يكون ال ئيس بعده؟

 %23.20 %34.80 %30.40 م وان البرغوثي (1

 %28.40 %19.00 %22.60 اسم عيل هنية (2

 %1.10 %0.70 %0.90 ص ئب ع يق ت (3

 %5.10 %5.90 %5.60 رامي الحمد لله (4

 %5.80 %2.00 %3.40 مص  ى البرغوثي (5

 %5.80 %1.60 %3.20 خ لد مشعل (6

 %3.50 %0.80 %1.80  لام في ض )7

 %14.30 %0.70 %5.80 محمد دحلان )8



 

14 
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 %2.40 %2.30 %2.30 اخ ى: 9

 %10.40 %32.20 %23.90 لا رأي / لا اع ف )10

Q21  ا تهدفت مو ب رئيس الوزراء قبل أ ث  من ثلاثة أشه ، تقول حم س أن  بالنسبة لح دثة الت جير في ق  ع غ ة التي
تقول الس  ة وح  ة فتح أن  جه ز المخ ب ات الع مة الت بعة ل س  ة ال  س ينية ربم    ن له  دور في ذلك فيم  أط اف ً في

 التي تصدقه  ؟ ر في عم ية الت جير. م  هي ال واية  ن له  دو  أط اف ً في ح  ة حم س ربم 
 %26.70 %9.50 %16.00 رواية الس  ة (1

 %38.40 %18.70 %26.10 رواية حم س (2

 %28.10 %55.50 %45.10 لا اصدق رواية ال  فين (3

 %6.90 %16.40 %12.80 لا رأي / لا اع ف (4

 Q22 غ ة تحت ا م مسيرة العودة الكبرى. من بنظ ك   ن  ق  ع ج ت خلال الشه ين الم ضيين مسيرات  بيرة في
 :المسيرات، هل هو المسؤول أو المنظم ال ئيسي لهذه

 %60.90 %22.40 %37.00 ح  ة حم س (1

 %23.20 %47.00 %38.00 منظم ت مجتمع مدني (2

 %10.90 %16.60 %14.40 فص ئل أخ ى غير حم س (3

 %5.00 %14.00 %10.60 لا رأي / لا اع ف (4

 Q23تحققه ؟ بنظ ك، هل حققت هذه المسيرات أهدافه  أم لم 
 %10.90 %3.50 %6.30 حققته  (1

 %20.30 %10.80 %14.40 حققت معظمه  (2

 %32.90 %32.30 %32.50 حققت ج ء بسيط منه  (3

 %32.60 %46.80 %41.40 لم تحقق أهدافه  (4

 %3.30 %6.50 %5.30 لا رأي / لا اع ف (5

Q24  )ام تع رض مش ر ة اه ك واق ربك  هل أنت مؤيد أم مع رض لهذا الأ  وب في المق ومة؟) ل ق  ع( هل تؤيد )ل ض ة
 في هذه المسيرات

 %51.40 %53.60 %52.80 مؤيد (1

 %45.10 %39.50 %41.60 مع رض (2

 %3.40 %6.90 %5.60 لا رأي / لا اع ف (3

Q25  اجتم ع ً في رام الله اتخد فيه  لم ن منظمة التح ي  ال  س ينية أي المج س الوط ،ع م ً عقد ب   22غي ب لمدة  بعد
التن يذية ل منظمة. هل  نت مهتم ً ومت بع ً لأعم ل وق ارات هذا المج س  مجموعة من الق ارات وانتخب أعض ء ال جنة

 اجتم عه الأخير؟ في
 %20.90 %8.60 %13.30 ( نعم تابعت  ل أو معظم أعم له 1

 %38.80 %20.70 %27.60 (تابعت الق يل2

 %36.80 %66.80 %55.40 ( لم أتابع3

 %3.40 %3.90 %3.70 (لا رأي / لا اع ف4
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Q26   ال  س ي ؟ هل تشع  مثلاً أنه يمث ك أو يمثل الشعب ال  س ي  في الوطن والشت ت؟  يف تنظ  لهذا المج س الوط 
 %43.50 %47.80 %46.20 نعم (1

 %38.40 %33.30 %35.20 لا (2

 %18.10 %18.90 %18.60 لا رأي / لا اع ف (3

 Q28  وقي دته  الح لية، هل ت ى أنه  م  زالت هي الممثل الش عي الوحيد  وم ذا عن منظمة التح ي  ال  س ينية بمؤ س ته
 ال  س ي ؟ ل شعب

 %46.70 %64.30 %57.60 نعم (1

 %39.30 %24.10 %29.90 لا (2

 %14.00 %11.60 %12.50 رأي / لا اع فلا  (3

 Q30 عضواً من بينهم لتشكيل ال جنة التن يذية لمنظمة التح ي   15 توافق أعض ء المج س الوط  ال  س ي  ع ى اختي ر
مق عد ال جنة. هل  إج اء انتخ بات ف دية لهؤلاء الأعض ء أو السم ح لم شحين آخ ين بالتن فس ع ى ال  س ينية ولم يتم

 لمنظمة التح ي ؟ ت راض أم غير راض ع ى عم ية اختي ر أعض ء ال جنة التن يذيةأن
 %30.30 %18.20 %22.80 راض (1

 %60.40 %68.10 %65.20 غير راض ( 2

 %9.40 %13.70 %12.10 لا رأي / لا اع ف (3

 Q31 نهم من ق  ع غ ة والبقية من  نة وج ء ثلاثة فقط م 68المنتخبين  يب غ متو ط أعم ر أعض ء ال جنة التن يذية
 الغ بية. هل أنت راض أم غير راض عن قدرة هؤلاء الأعض ء ع ى تمثيل الوطن والشت ت؟  ك ن الض ة

 %25.70 %16.70 %20.10 راض (1

 %65.80 %73.70 %70.70 غير راض ( 2

 %8.50 %9.50 %9.10 لا رأي / لا اع ف (3

 Q32 الأخير، هل لديك ثقة أن ال ئيس عب س والحكومة ال  س ينية  يقومون  اجتم عه بالنسبة لق ارات المج س الوط  في
العقوبات التي ف ضته   الق ارات مثل التوقف عن ت بيق ات  ق أو  و أو وقف التنسيق الأم  أو رفع بت بيق هذه

 الس  ة ال  س ينية ع ى ق  ع غ ة؟
 %27.00 %15.50 %19.80 (  يتم ت بيقه    ه  أو معظمه 1

( لن يتم ت بيق أي منه  او يتم 2
 %64.50 %72.40 %69.40 ت بيق بعضه  فقط

 %8.50 %12.10 %10.70 ( لا رأي/ لا أع ف3

 Q33 ل علاج  ث ت النق ش ت حول خلافة ال ئيس وهل  تتم حسب  ال ئيس عب س المستش ى في رام الله بعد دخول
 فة ال ئيس ع ف ت، أي أنه يتولى رئيس المج س التش يعي ع ي  م  ج ى بالنسبة لخلا الق نون الأ   ي ال  س ي 

أنت مع أو ضد العمل حسب  الدويك من ح  ة حم س ال ئا ة لمدة شه ين يتم بعده  إج اء انتخ بات رئا ية. هل
 هذه الترتيب ت؟

 %62.60 %59.00 %60.30 مع ( 1

 %29.90 %27.80 %28.60 ضد (2

 %7.50 %13.20 %11.00 ( لا رأي/ لا أع ف3
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Q34  التش يعي شخص ً آخ  ليس من حم س أو من فتح، مثلاً  لام في ض  ولو وافقت حم س ع ى أن يكون رئيس المج س
 الح لة؟ أو شخص آخ  من المج س التش يعي، هل أنت مع أم ضد العمل بت ك الترتيب ت في هذه أو مص  ى البرغوثي

 %62.60 %60.80 %61.50 مع ( 1

 %31.10 %27.70 %29.00 ضد (2

 %6.40 %11.50 %9.50 ( لا رأي/ لا أع ف3

 Q35 الداخ ية ال  س ينية نحو الأ وأ في ح لة غي ب ال ئيس عب س بدون  هل أنت ق ق ام غير ق ق من تدهور الأوض ع
 ات  ق داخ ي ف س ي  ع ى ط يقة اختي ر خ ي ته؟ وجود وضوح أو

 %58.70 %66.90 %63.80 ق ق (1

 %38.70 %28.40 %32.30 ق قغير  (2

 %2.60 %4.60 %3.90 لا رأي / لا اع ف (3

Q36  القوى السي  ية ال  س ينية  تتمكن من الات  ق ع ى إج اء  في ح لة غي ب ال ئيس او ا تق لته، هل تعتقد أن
 الض ة والق  ع لانتخ ب خ ي ة له؟ انتخ بات رئا ية في

 %48.10 %48.60 %48.40 نعم (1

 %40.40 %41.60 %41.10 لا (2

 %11.50 %9.90 %10.50 لا رأي / لا اع ف (3

Q37  ،م  هي ال  يق الا ث  نج عة لقي م دولة ف س ينية الى ج نب دولة ا  ائيل؟هل هي بنظ ك: 
 %34.80 %41.20 %38.80 الم  وض ت (1

 %37.90 %31.00 %33.60 العمل المس ح (2

 %23.00 %18.90 %20.50 المق ومة الشعبية الس مية (3

 %4.30 %8.90 %7.20 لا اع ف/لا راي  (4

 Q38 ب أيك أهداف وت  ع ت إ  ائيل ع ى المدى البعيد؟ م  هي 
الانسح ب من   مل الأراضي  (1

بعد ضم ن  67الع بية المحت ة في ع م 
 أمنه 

10.90% 4.40% 21.60% 

الانسح ب من ج ء من الأراضي  (2
بعد ضم ن  67الع بية المحت ة ع م 

 أمنه 
7.70% 4.00% 13.70% 

ضم الأراضي ال  س ينية في  (3
الض ة وح م ن  ك نه  من حقوقهم 

 السي  ية
21.00% 17.00% 27.70% 

إق مة دولة إ  ائيل من نه   (4
الأردن إلى البح  المتو ط وط د 

 ع ب منه السك ن ال
57.80% 72.50% 33.70% 

 %3.40 %2.10 %2.60 لا رأي/ لا أع ف (5

Q39 :بعد توقف م  وض ت السلام بين الإ  ائي يين وال  س ينيين،هل تؤيد أم تع رض ال جوء ل بدائل الت لية 
 Q39_2 الانضم م ل م يد من المنظم ت الدولية 



 

17 
 

 قطاع غزة 3 الضفة الغربية المجموع  

 %40.40 %16.00 %25.20 بالتأ يد اؤيد (1

 %44.50 %53.50 %50.10 اؤيد (2

 %12.10 %22.20 %18.40 اع رض (3

 %2.50 %5.90 %4.60 أ يد اع رضبالت (4

 %0.50 %2.40 %1.70 لا رأي / لا اع ف (5

 Q39_3 واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين التخ ي عن حل الدولتين والم  لبة بقي م دولة 
 %8.30 %4.10 %5.70 بالتأ يد اؤيد (1

 %23.90 %24.00 %24.00 اؤيد (2

 %43.20 %48.40 %46.50 اع رض (3

 %23.50 %20.60 %21.70 أ يد اع رضبالت (4

 %1.00 %2.90 %2.20 لا رأي / لا اع ف (5

 Q39_4 ال جوء لمق ومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 
 %24.80 %7.40 %14.00 بالتأ يد اؤيد (1

 %44.80 %57.60 %52.70 اؤيد (2

 %23.90 %27.70 %26.30 اع رض (3

 %5.70 %5.60 %5.60 بالتأ يد اع رض (4

 %0.80 %1.80 %1.40 لا رأي / لا اع ف (5

 Q39_5 العودة للانت  ضة المس حة والمواجه ت 
 %22.10 %10.30 %14.80 بالتأ يد اؤيد (1

 %28.00 %28.40 %28.30 اؤيد (2

 %35.90 %44.80 %41.40 اع رض (3

 %10.20 %13.00 %12.00 بالتأ يد اع رض (4

 %3.70 %3.40 %3.50 لا رأي / لا اع ف (5

 Q39_6 حل الس  ة ال  س ينية 
 %23.50 %10.90 %15.60 بالتأ يد اؤيد (1

 %33.40 %21.60 %26.10 اؤيد (2

 %26.30 %47.50 %39.40 اع رض (3

 %10.80 %14.90 %13.40 بالتأ يد اع رض (4

 %6.00 %5.10 %5.50 لا رأي / لا اع ف (5

 Q40 تج ي ق يب  انتخ بات لب دية القدس الإ  ائي ية، هل تنوي أو  ق ع يهم[لسك ن القدس فقط ]المح فظة/ ممن ين ب 
 الانتخ بات الب دية الإ  ائي ية ل قدس؟ ت ك  في المش ر ة في
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 %0.00 %14.00 %14.00 نعمبالتأ يد  (1

 %0.00 %8.20 %8.20 نعم (2

 %0.00 %51.80 %51.80 لا (3

 %0.00 %21.10 %21.10 لابالتأ يد  (4

 %0.00 %4.90 %4.90 لا رأي / لا اع ف (5

Q41 الش قية إلى ج نب دولة إ  ائيل، هن ك اقتراح بجعل القدس  عند قي م دولة ف س ينية مستق ة وع صمته  القدس
 تؤيد أم  وال  س ي ، هل مدينة م توحة ل تنقل الح  ل   س ينيين والإ  ائي يين بين الش  ين الإ  ائي ي الغ بية والش قية مع ً 

  تع رض ذلك؟
 %33.60 %38.00 %36.40 اؤيد (1

 %60.90 %57.90 %59.10 اع رض (2

 %5.40 %4.10 %4.60 لا رأي / لا اع ف (3

 Q42 رته  من تل ابيب إلى القدس، هل يؤث  هذا العمل ب أيك ع ى  ق مت الولايات المتحدة الشه  الم ضي بنقل   
 ن تكون القدس الش قية ع صمة لدولة ف س ين؟ال  س ينية في أ الموقف والحقوق

 %50.80 %58.20 %55.40 ( يضعف الموقف ال  س ي 1

 %20.70 %13.10 %16.00 ( يقوي الموقف ال  س ي 2

 %24.60 %25.80 %25.30 ( لا يؤث 3

 %4.00 %2.90 %3.30 ( لا رأي/ لا أع ف4

 Q43 ًع ى قي م الولايات المتحدة بنقل    رته  ل قدس؟م ذا تعتقد أن ع ى الدول الع بية أن تعمل ردا 
مواجهة ام يك  ق ع العلاق ت ( 1

 %28.20 %25.50 %26.50 ط د الس  اء

مواجهة ا  ائيل ق ع العلاق ت  ( 2
 %5.70 %12.60 %10.00 وط د الس  اء

القي م بمظ ه ات واحتج ج ت  ( 3
 %19.90 %3.30 %9.60 وغيره 

 ت وتقديم الا تنك ر والم  وض ( 4
 %19.80 %10.50 %14.00 شكوى

 %3.70 %2.60 %3.00 توحيد الامة الع بية (6

 %0.00 %4.50 %2.80 لا يمكنهم عمل شيء ( 7

 %3.60 %3.30 %3.40 شن ح ب ع ى ا  ائيل ( 8

التصدي ل ق ار بشتى الو  ئل  ( 9
 %0.30 %2.10 %1.40 ومنع نق ه 

 %2.20 %4.30 %3.50 مس عدة ال  س ينيين ( 10

 %0.00 %0.00 %0.00 عقد المؤتم ات والقمم (11

 %0.00 %2.70 %1.70 لا راي (77

 %3.00 %11.60 %8.40 اخ ى (88
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 %13.50 %17.10 %15.70 لا شيء (99

 Q44م ذا تتوقع أن تعمل الدول الع بية رداً ع ى قي م الولايات المتحدة بنقل    رته  ل قدس؟ 
العلاق ت  مواجهة ام يك  ق ع ( 1

 %5.90 %4.10 %4.80 ط د الس  اء

مواجهة ا  ائيل ق ع العلاق ت  (2
 %2.40 %1.40 %1.80 وط د الس  اء

القي م بمظ ه ات واحتج ج ت  ( 3
 %14.30 %1.60 %6.40 وغيره 

الا تنك ر والم  وض ت وتقديم  (4
 %34.00 %2.60 %14.50 شكوى

 %1.00 %0.00 %0.40 توحيد الامة الع بية (6

 %0.00 %0.00 %0.00 لا يمكنهم عمل شيء (7

 %0.70 %0.30 %0.40 شن ح ب ع ى ا  ائيل (8

التصدي ل ق ار بشتى الو  ئل  (9
 %0.00 %0.00 %0.00 ومنع نق ه 

 %0.40 %0.30 %0.30 مس عدة ال  س ينيين (10

 %0.40 %0.40 %0.40 عقد المؤتم ات والقمم (11

 %0.20 %6.00 %3.80 لا راي ( 77

 %2.40 %5.90 %4.60 اخ ى ( 88

 %38.30 %77.40 %62.50 لا شيء (99

 

 

 
 


